



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



ठंड का बज उठा अलार्म, बचना नहीं तो हो जाओगे धड़म दिल्ली-एनसीआर में सुबह तड़के हुई बूढ़ाबांदी

आज राजपूत समाज देगा अपनी हुंकार से भाजपा को कोई बड़ा संदेश!

सामाजिक और राजनीतिक भागीदारी को लेकर उठ रही है समाज में आवाज

नई दिल्ली। आज तड़के दिल्ली-एनसीआर का मौसम बदल गया। लोग नींद से जग जाते, उससे पहले ही इंद्रदेव मेहरबान हो गए। देश की राजधानी और उसके आस-पास के क्षेत्रों में हल्की बारिश हुई। मौसम विभाग ने इसके लिए पहले ही अलर्ट जारी कर दिया था। बारिश के चलते फिजा में घुला पल्लूशन को भी कम करने में मदद मिलेगी। दिल्ली-एनसीआर में आज बारिश का अलर्ट था। सुबह 6 बजे के बाद अचानक मौसम ने करवट ली और एनसीआर के कुछ इलाकों में रिमझिम फुहारें देखी गईं। तब तक लोग ठीक से जग भी नहीं पाए थे। हालांकि बारिश का यह दौर ज्यादा देर तक नहीं था। हल्की बारिश का यह दौर जल्दी समाप्त भी हो गया। मौसम विभाग ने पल्लूशन में भी थोड़ा सुधार की उम्मीद जताई है।



शामली, मुजफ्फरनगर, खतौली, बागपत, मेरठ, खेड़ा, मोदीनगर, गढ़मुक्तेश्वर, पिलखुआ, सिक्ंदराबाद, और राजस्थान के भद्रा, सिद्धमुख, सादुलपुर, पिलानी, भिवाड़ी में अगले 2 घंटों के दौरान हल्की से मध्यम बारिश होने की संभावना है।

इन इलाकों में आज बारिश

दिल्ली और एनसीआर के कई इलाकों, साथ ही हरियाणा के सफेदो, जींद, पानीपत, गोहाना, गन्ना, हांसी, मेहम, सोनीपत, तोशाम, रोहतक, खरखोदा, भिवानी, चरखी दादरी, मत्तनहेल, झज्जर, लोहारू, फरखनगर, कोसली, महेंद्रगढ़, सोनीपत, तोशाम, रोहतक, खरखोदा, भिवानी, चरखी दादरी, लोहारू, फरखनगर, कोसली, महेंद्रगढ़, रेवाड़ी, उत्तर प्रदेश के गंगोह, दादरी, ग्रेटर नोएडा, गुरुग्राम, फरीदाबाद, मानसरोवर, बल्लभगढ़, हरियाणा के कुरुक्षेत्र, कैथल, नरवाना, करनाल, राजौद, अंसंध, सफेदो, बारवाला, जींद, आदमपुर, हिसार, गोहाना, गन्ना, हांसी, सिवाणी, मेहम, सोनीपत, तोशाम, रोहतक, खरखोदा, भिवानी, चरखी दादरी, लोहारू, फरखनगर, कोसली, महेंद्रगढ़, रेवाड़ी, उत्तर प्रदेश के गंगोह,

दिल्ली-एनसीआर में बारिश का अलर्ट

दिल्ली के कई इलाकों (नरेला, पालम, आईजीआई एयरपोर्ट, वसंत कुंज, महरौली, तुगलकाबाद, छतरपुर, आईजीएनए, अयानगर, देरमान्डी), एनसीआर (नोएडा,

आने वाले कुछ दिनों में मौसम कई रंग दिखाने वाला है। मौसम विभाग के अनुसार, सोमवार को सुबह हल्की बूढ़ाबांदी और कुछ जगहों पर घना कोहरा रह सकता है। इसके बाद 24 और 25 दिसंबर को कोहरा और बढ़ेगा और तापमान में भी गिरावट आएगी। 26 से 28 दिसंबर तक बारिश की संभावना है, जिसमें 27 दिसंबर को सबसे ज्यादा बारिश होने की उम्मीद है।

जब भाजपा नेता ने खोला लंच बॉक्स तो निकली मौत की धमकी कहा, देने हैं 60 लाख, घर के गेट पर बांध देना लाल कपड़ा

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। सोमवार को हिंडन पार के एक भाजपा नेता के पैरों तले उस वक्त जमीन खिसक गई जब एक लैटर में लिखे मैटर ने उनके होश फाछा कर दिए। भाजपा के इन नेता ने सपने में भी नहीं सोचा होगा कि जब वो डब्बा खोलेंगे तो उसमें से निकला लैटर फिरती और जान से मारने की धमकी लेकर आएगा। बताया जाता है कि कोई अनजान व्यक्ति उनके घर पर आकर एक लंच बॉक्स देकर गया। भाजपा नेता ने जब लंच बॉक्स खोला तो उसमें से रोटी नहीं निकली, पूड़ी नहीं निकली, परांठे भी नहीं निकले, उसमें से एक पर्ची निकली और इस पर्ची में मौत की धमकी निकली। भाजपा नेता हैरान रह गए और इसकी सूचना उन्होंने पुलिस में दी है। क्रिस्ता क्लिसान मोर्चा से जुड़ा है और पुलिस मामले की जांच कर रही है। भाजपा अर्धला मंडल क्रिसान मोर्चा के अध्यक्ष रजत हैं। वह अपने घर पर बैठे थे। इसी दौरान उनके घर का दरवाजा किसी ने खटखटाया। जब उन्होंने दरवाजा खोलकर देखा तो बाहर एक अंजान व्यक्ति खड़ा था। उस अंजान व्यक्ति ने कहा कि वह हिंडन ऐयरपोर्ट के लेबर चौक से आया है और उसे एक



महिला ने यहाँ भेजा है। उनका सामान यहाँ शिफ्ट होना है। इसके बाद वह व्यक्ति बैठ गया और महिला का इंटरजा करने लगा। लगभग डेढ़ घंटे तक वह व्यक्ति बैठा रहा और फिर भाजपा नेता एक लंच बॉक्स देकर चला गया। उसने बताया कि वह टिफिन है। बात आई गई हो गई और जब वह व्यक्ति वापस नहीं लौटा और कोई महिला भी नहीं आई तो कोतुहलवश भाजपा क्रिसान

पुलिस भी क्या कर लेगी हमारा, 24 घंटे तेरे साथ नहीं रहेगी

करंट क्राइम। भाजपा नेता को जो पत्र मिला है उसमें ये भी कहा गया है कि जो भी तेरी सपोर्ट में आयेगा वो पहले मरेगा। तेरे लड़के और तुझे कोई नहीं बचा सकता। पुलिस भी क्या कर लेगी। 24 घंटे तेरे साथ थोड़े ही ना रहेगी। पत्र में लिखा है कि तेरे बेटे की पल-पल की खबर और तेरे घर का चप्पा-चप्पा देख रहा है। पुलिस को बता दिये और अगर पुलिस स्टेशन गया तो सोच लेना। भाजपा नेता ने पुलिस में जो तहरीर दी है उसमें बताया गया है कि वह करहेड़ा गांव में रहता है और पानी की सप्लाई का काम करता है। जिस मजदूर ने यह लंच बॉक्स लाकर दिया है उस मजदूर ने बताया है कि महिला ने थैला देकर कहा था कि मुझे सामान शिफ्ट करना है और मैं तुम्हें पांच सौ रुपये दूंगी। फिलहाल पुलिस महिला की तलाश कर रही है और पूरे मामले की जांच कर रही है।

रूप देने की बात कही गई और ये भी कहा गया कि अगर पुलिस को सूचना दी तो ठीक नहीं होगा। इस पत्र के बाद पूरा परिवार घबरा गया और उन्होंने पुलिस को सूचना दी। बड़ी बात ये है कि इस पत्र में पिता और पुत्र के नाम लिखकर काटे गए हैं। पत्र मिलने के बाद से पूरा परिवार दहशत में है। इस पत्र में ये भी कहा गया है कि हमें आपकी और आपके बेटे की सुपारी मिली है। जीना चाहते हो तो 60 लाख रुपए दे देना। वरना तुम्हारा लड़का और तू मरने के बाद वापस नहीं आओगे। ऐसे और जेल में गया आदमी वापस आ सकता है। मगर मरा हुआ वापस नहीं आ सकता। इस पत्र में यह भी लिखा है कि तुम्हारे पास सिर्फ 24 घंटे हैं और लाल कपड़ा अपने गेट पर बांध देना।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)।

राजपूत समाज, क्षेत्रीय समाज भाजपा में अपनी राजनीतिक भागीदारी को लेकर आवाज उठा रहा है। लोकसभा चुनावों से ही ये मांग उठी है और अब ये मामला धीरे-धीरे बड़ रहा है। आज नवयुग मार्केट में राजपूत समाज की एक प्रेसवार्ता है जिसमें कई राजपूत संगठन शामिल हैं। खास बात ये है कि ये कार्यक्रम अखण्ड राजपूताना सेवा संस्थान के द्वारा है। निवेदक समस्त क्षेत्रीय समाज हैं। बीते दिनों क्षेत्रीय समाज को लेकर भी पोस्टर लगाए गए थे और अब फिर ये आवाज उठ रही है कि राजपूत समाज की भगवा गढ़ में क्या राजनीतिक भागीदारी है। यहां सबसे खास बात ये है कि इस आवाज को पढ़ें के पीछे से तो भाजपा नेता बुलंद कर रहे हैं लेकिन वो सामने नहीं आ रहे हैं। आज जब नवयुग मार्केट के अननपूर्णा में ये प्रेसवार्ता होगी तो जाहिराना तौर पर इसके विषय से राजनीति से जुड़े होंगे। इस हुंकार में पढ़ें के पीछे से भगवा सियासत में राजपूतों की भागीदारी का मुद्दा उठेगा। ये बात उठेगी कि भाजपा की राजनीति में राजपूतों को क्या मिल रहा है। आज राजपूत समाज हुंकार भरकर बड़ा संदेश देगा।

Advertisement for Akhand Rajputana Seva Sansthan (Regd.), Delhi, featuring contact information and a list of members.

सांसद वाली सीट से शुरू हुई कहानी, अध्यक्ष पद की रवानी अगर राजपूतों को करना है प्राउड तो आवाज करनी लाउड

करंट क्राइम। टाकुर समाज भाजपा में अपनी भागीदारी को तलाश रहा है। लोकसभा सीट टाकुर समाज के पास रही। यहां बार बार रमेशचंद्र तोमर सांसद विधानसभा में वैश्य के स्थान पर ब्राह्मण को टिकट दिया और अब जब अध्यक्ष पद पर ब्राह्मण चेहरे को टिकट दिया जाना है तो यहाँ टाकुर समाज को मौका दिया जाए। समाज के लिए हुंकार भरनी शुरू कर दी है।

जिला प्रशासन ने कर ली बेघर लोगों को ठंड से बचाने और आसरा देने की पूरी तैयारी



शहर में बनाए गए रैन बसेरे और कहा- सड़क पर सोते लोगों को रैन बसेरे पहुंचाना सबकी जिम्मेदारी

बेघर लोगों को ठंड से बचाने के लिये प्रशासन आगे आ गया है। जिलाधिकारी इंद्र विक्रम सिंह ने सभी से अपील की है कि अगर कोई भी व्यक्ति सड़क पर सोता हुआ मिलता है तो उसे निकटतम शैल्टर होम रैन बसेरा में पहुंचाएं। इसके लिए एडीएम, एसडीएम और नगर निगम के अधिकारियों से संपर्क करें। प्रशासन ने एडवाइजरी भी जारी की है जिसमें उन लोगों को भी सुझाव दिये गये हैं जो घरों में रहते हैं और हीटर, ब्लोअर और कोयल की अंगीठी चलाते हैं। प्रशासन ने शहर में 21 स्थानों पर रैन बसेरों की सुविधा उपलब्ध कराई है। प्रशासन ने ऐसे रैन बसेरे भी बनाए हैं जहां सो लोगों की व्यवस्था की गई है। ऐसे आश्रय स्थल चार हैं। इसके अलावा खोड़ा क्षेत्र में भी औरप लोनी में भी ऐसे आश्रय स्थल बनाए गए हैं जहां सो से अधिक लोग रह सकते हैं।

जिलाधिकारी इंद्र विक्रम सिंह ने सभी से अपील की है कि अगर कोई भी व्यक्ति सड़क पर सोता हुआ मिलता है तो उसे निकटतम शैल्टर होम रैन बसेरा में पहुंचाएं। इसके लिए एडीएम, एसडीएम और नगर निगम के अधिकारियों से संपर्क करें। प्रशासन ने एडवाइजरी भी जारी की है जिसमें उन लोगों को भी सुझाव दिये गये हैं जो घरों में रहते हैं और हीटर, ब्लोअर और कोयल की अंगीठी चलाते हैं। प्रशासन ने शहर में 21 स्थानों पर रैन बसेरों की सुविधा उपलब्ध कराई है। प्रशासन ने ऐसे रैन बसेरे भी बनाए हैं जहां सो लोगों की व्यवस्था की गई है। ऐसे आश्रय स्थल चार हैं। इसके अलावा खोड़ा क्षेत्र में भी औरप लोनी में भी ऐसे आश्रय स्थल बनाए गए हैं जहां सो से अधिक लोग रह सकते हैं।



नगर निकाय द्वारा संचालित रैन बसेरों का विवरण व उनकी क्षमता

Table with 2 columns: Location/Details and Capacity. Lists various shelter points and their respective capacities.

Table with 2 columns: Location/Details and Capacity. Lists various shelter points and their respective capacities.













